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Handelshgyskolen BI Institutt for samfunnsgkonomi

OPPGAVE 1

Estimer By, 81 i den linezere regresjonsmodellen Y = 8o + B1z + ¢ ut fra de to
observasjonene

(z1,91) = (0,1)
(x2,92) = (1,0)
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OPPGAVE 2

Estimer g, 51 og P2 i den linezre regresjonsmodellen Y = Sy + f121 + B1za +¢€
ut fra de tre observasjonene

Y1 = 2, (211, 712) = (1,1)

Y2 = 0, (z21,22) = (1,0)

ys = 1, (w31, z32) = (0,0)

og beregn feilleddene e, ez og e3.
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Handelshgyskolen BI Institutt for samfunnsgkonomi

OPPGAVE 3

Estimer Bg, £1 1 den linezre regresjonsmodellen Y = Sy + fiz + € ut fra de tre
observasjonene

(371,?11) = (O>1)

(x2a yZ) = (1> 0)

($3,y3) = (1a 1)

og beregn feilleddene ey, e5 og e3.
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OPPGAVE 4

Estimer By, B1, B2, B3 1 den linexre regresjonsmodellen Y = fy + 8121 + Baxe +
Bsxzs + € ut fra observasjonene

(wu,wlg,wlg,yl) = (13, 3, —1,7)
(:1:21,:1:22,51323,3/2) = (10, 14,3,8)
(%31, %32, %33,93) = (2,1,5,9)
(T41,%42,%43,94) = (1,4,1,3)
(51, %52, T3, ¥5) = (4,11, 3,4)
(w61, 62, Te3, Ys) = (0,0,0,4)

(Hint: Dersom du ikke har en kalkulator som kan regne med matriser, kan du
for eksempel bruke Microsoft Mathematics).
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